

Департамент образования и науки Тюменской области

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Тюменской области

«Ялуторовский аграрный колледж»

(ГАПОУ ТО «ЯАК»)



УТВЕРЖДАЮ

Зам. директора

по научно-методической работе

Н.П. Туровина

2014г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о заочной научно – практической конференции

«Проблемы и перспективы развития образования», посвященная 70-летию

Тюменской области

В настоящее время все научные направления развиваются достаточно динамично. Публикация результатов исследований является чрезвычайно ответственным и важным шагом для педагогов. Появляется множество новых оригинальных идей, теорий, заслуживающих самого пристального внимания. Кроме того, наличие определенного количества публикаций является обязательным условием при прохождении аттестации педагогических работников.

Организатор конференции

Организатором конференции является ГАПОУ ТО «Ялуторовский аграрный колледж»

Оргкомитет

В состав оргкомитета конференции входит директор, зам. директора по научно методической работе, методисты ГАПОУ ТО «Ялуторовский аграрный колледж», специалист по научно-методическому сопровождению образовательного процесса, работе с одаренными детьми образовательных учреждений Ялуторовского района. В функции оргкомитета входит сбор и обработка заявок участников, решение других организационных вопросов.

Участники

Участниками конференции являются преподаватели профессиональных образовательных организаций и учителя общеобразовательных школ.

Направления конференции

СЕКЦИЯ 1. Философия современного образования.

СЕКЦИЯ 2. Общая педагогика.

СЕКЦИЯ 3. Современные педагогические технологии.

СЕКЦИЯ 4. Современные информационные технологии в образовательной деятельности.

СЕКЦИЯ 5. Теория и методика обучения и воспитания.

СЕКЦИЯ 6. Компетентностный подход в образовании.

СЕКЦИЯ 7. Современные методы и модели в преподавании иностранных языков и культур.

СЕКЦИЯ 8. Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

СЕКЦИЯ 9. Теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

СЕКЦИЯ 10. Роль педагога в современном обществе.

СЕКЦИЯ 12. Информационная безопасность личности: психолого-педагогические аспекты.

СЕКЦИЯ 13. Профессиональное развитие менеджера в образовательной среде.

СЕКЦИЯ 14. Экономические аспекты образовательной деятельности.

Формат конференции

Конференция проводится в заочной форме с изданием сборника публикаций, предварительно отобранных экспертной комиссией конференции. В традиционной бумажной форме материалы конференции публикуются в течении 1 месяца после окончания конференции и рассылаются почтой всем заинтересованным участникам.

Условия участия

Для участия в заочной конференции необходимо прислать заявку по e-mail: stav_n@mail.ru, не позднее **16.01.2014 года**

При оформлении заявки необходимо прикрепить файл с материалом для публикации в формате .doc или .docx. Имя файла должно состоять только из латинских букв (например: ivanov.doc).

Оформление статей

Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210x297 мм). Поля: 2,0 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегель) – 14; тип – Times New Roman. **Название** печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже через двойной интервал строчными буквами – **инициалы и фамилия автора**. На следующей строке – **полное название организации, город**. После отступа в 2 интервала текст, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы (только в редакторах Equation или MathType), графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). Сноски на литературу **в квадратных скобках**. Наличие списка литературы обязательно. Переносы не ставить.

Оформление ссылок и списка литературы

Ссылки должны быть оформлены в виде квадратных скобок с отсылкой к соответствующему пункту списка литературы. Источники в списке литературы располагаются в той последовательности, в какой упоминаются в тексте и оформляются по следующим правилам:

фамилия и инициалы автора (ов), название источника, место издания, издательство, год Например:
Ландау Л. Д., Лившиц Е. М. Квантовая механика. М.: Наука, 2011.

Общий объем одной публикации не более 5 страниц.

В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите номер секции и фамилию автора (например, Секция 9, Петров).

Сведения об авторе требуется **оформить в табличной форме**. В имени файла со сведениями об авторе укажите фамилию (например, Петров).

СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРЕ

Ф.И.О. автора	
Место работы	
Должность, кафедра без сокращений, ученая степень, ученое звание (при наличии)	
Адрес рабочий, домашний	
E-mail	
Телефон рабочий, домашний, мобильный	
Название статьи	
Номер секции	
Количество страниц в докладе автора	

Примечание: Заголовок доклада оформляется строго в соответствии со следующими правилами:

Контактная информация оргкомитета:

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Тюменской области «Ялutorовский аграрный колледж»

627016, Тюменская область, Ялutorовск, ул. Бахтиярова, д. 53

Телефон оргкомитета: 8(34535) 2-44-00, 89026223521

(понедельник-пятница, с 09:00 до 16:00)

E-mail для отправки материалов: stav_n@mail.ru

Контактное лицо: Ставская Нина Александровна